MAT A1lb - POTPOT-ZH

2010-12-15 Neptunkoed: Név:
1. Adja meg a kovetkezd miiveletek eredményét, ha létezik
(ha nem, irjuk be, hogy NEM LETEZIK): (8 pont)
(i+j) k=
ix(xk)=
x (ixk)=

2. Fejezze ki z-t algebrai alakban a kovetkezs
egyenletekbdl: (10 pont)
(a) 22+ (2i —4)z—4i+4=0,
(b) 2= (=V3+1),
(c) 2% = —1+/3i.
3. Mennyi legyen « értéke, hogy az

vz+3—2

—_— x#1

flz) = -1

@ haz=1

fiiggvény folytonos legyen az z = 1 helyen? (8 pont)

4. Mekkora az a = [—4,1,1] és a b = [2,—2,1] vektorok

szoge? (8 pont)

5. Adott egy sik és két egyenes: (8 pont)

S1: 3y+4z=5

e1: v =25, Y= L —
e: =1+ 5t, y—2+4t z=2—3t.

Melyek parhuzamosak és melyek merélegesek koziiliik?

6. (a) Mutassuk meg, hogy az A(1,1,1), B(2,1,2),

NJ

27

C(4,-1,3) és D(3,—1,2) pontok egy parallelogramma cst-
csai. (b) Mennyi a parallelogramma teriilete? (¢) Adjuk
meg a négy pont sikjanak egyenletét! (9 pont)
7. Szamitsuk ki az aldbbi hatarértékeket (L’Hospital
neélkiil)! (8 pont)
23 — 322 + 22

(a) lim ——7p——,

. 3 — 322 + 22
(b) tim ——s——,

ot ]
(c) Il;ngo e
8. Igazoljuk, hogy —(p=q¢) =p A ¢ (8 pont)

9. Tagadjuk az alabbi allitdsokat, majd dontsiik el, hogy

melyik igaz! (5 pont)

(a) Minden egész szamra igaz, hogy ha oszthato 6-tal, ak-
kor oszthato 4-gyel is.

(b) Minden 0O-ban folytonos fiiggvénynek van a 0-ban ha-
tarértéke.

(c) Van olyan vektor, mely parhuzamos az i vektorral, és
merdGleges is ra egyuttal.

10. A kovetkezs allitasok utan irja oda, hogy az igaz, vagy
hamis. (4 pont)
(a) Ha egy fiiggvény folytonos egy xo pontban, akkor ott

van hatarértéke.
(b) Ha egy fliggvény nem folytonos xo-ban, akkor ott nincs

hatarértéke.

(¢) Ha lim f(x) = 0, akkor lim f(l) _

(d) Ha f és g folytonos az a-ban, akkor f/g is.

I

Gyakv:_____
11. Legyen f(z) = 2% — z, g(z) = sin*(2z). Adjuk meg az
fogésgo f fliggvények képletét! (4 pont)

12. Adjuk meg a

1
cos(z + 2y) + 22%y + 4y° + 3= 0

gbrbe
pontban.

érintGegyenesének (1, 7%)
(5 pont)

(9 pont)

egyenletét  az

13. Derivaljuk meg az alabbi fiiggvényeket!
(a) f(z) = (1+tgz)(l —22)",
x? + sin® (4x)
) flo) = 2
(¢) f(x) = sin®(a?)

14. Differencidlhaté-e f az x = 3 helyen, ahol

vetl-2
z—3

(8 pont)

x#3
% ha x =3

15. Végezziink teljes fliggvényvizsgalatot az

X

f(w):m

fliggvénnyel!
16. Szamitsuk ki az alabbi hatarértékeket!
Vx24+2-3
(a) h
=522 — 3z — 10

(b) lim (m—f)

m—)ﬂ'/2 2

r—2tgx
(c) ii%T-

17. Szamitsuk ki az alabbi integralokat!

(12 pont)
(9 pont)

tgx

(8 pont)

T
———dx sinz cos® x + zv/z dz
/Vx2+1 / Ve



